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Instrukcja montazu
Montageanleitung

2200 mm

Instructions D'assemblage
Assembly instructions
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PL: WAZNE INFORMACJE. Przed uzyciem produktu nalezy doktadnie zapoznac sie ze wskazéwkami
bezpieczenstwa. Nalezy zapoznac sie z instrukcjg obstugi i zachowac jg do uzytku w przysztosci.

GB: IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow the manual thoroughly and keep it for further reference.

FR: INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer @ monter et/ou utiliser ce produit.
Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

OSTRZEZENIE PRZED WYWROCENIEM SIE :

Produkt musi by¢ na state przymocowany do $ciany dotaczonymi uchwytami,

aby unikng¢ smiertelnego wypadku, gdy sie przewréci.

W pakiecie sg tylko sruby pozwalajgce na przykrecenie uchwytéw do produktu,

ktore zapobiegajg przewroceniu sie produktu.

Prosimy o skontaktowanie sie ze specjalistycznym sklepem lub fachowcem

w sprawie srub lub kotkéw, ktére nalezy zastosowac do danego typu Sciany.
GB: ANTI-TOPPLE WARNING!
This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury in case it topples over.

The pack only contains screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to the product.
Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw plugs for your type of wall.

FR: AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT

Ce produit doit étre fixé de maniére permanente au mur a I'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter des blessures mortelles en cas de basculement.
L'emballage contient des vis pour attacher le(s) support(s) antibasculement au produit.

Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre quincaillerie pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.
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PL: OSTRZEZENIE WS. USZKODZEN Aby uniknaé rys, ten mebel

powinien by¢é montowany, sktadany na migkkim podfozu, np. dywanie.

GB: WARNING TO AVOID SCRATCHES!

In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

FR: AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).
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PL: OGOLNE INSTRUKCJE DOTYCZACE MEBLI Z DREWNA ORAZ MATERIALOW DREWNOPOCHODNYCH: MELAMINA, LAMINAT, OKLEINA
Do czyszczenia nalezy uzywa¢ wilgotnej $ciereczki. Uzywaé wytgcznie wody lub delikatnego detergentu. Wyciera¢ do sucha $ciereczka.

GB: GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES
Wipe clean with a damp cloth.
Use only water or a gentle detergent. Wipe dry with a clean cloth.

FR: INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE BOIS
(COMME LES SURFACES EN MELAMINE, STRATIFIE OU PLACAGE)
Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux. Essuyer a l'aide d'un chiffon propre .

PL: WAZNE! Wazne jest, zeby kazdy ze skrecanych produktéw zostat ponownie dokrecony w ciggu 2 tygodni od montazu, a

nastepnie sprawdzac co 3 miesigce czy sruby s dokrecone — w celu zapewnienia stabilnosci przez czas uzytkowania produktu.

GB: IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks after assembly,

and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the product.

FR: IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a I'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage,
puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.
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OSTRZEZENIE PRZED WYWROCENIEM SIE :

Produkt musi by¢ na state przymocowany do $ciany dotgczonymi uchwytami,
aby unikng¢ smiertelnego wypadku, gdy sie przewrdci.

W pakiecie sg tylko sruby pozwalajgce na przykrecenie uchwytéw do produktu,

ktére zapobiegaja przewroceniu sie produktu.
Prosimy o skontaktowanie sie ze specjalistycznym sklepem lub fachowcem
w sprawie $rub lub kotkdw, ktore nalezy zastosowac do danego typu sciany.
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